
第４回アンケート結果

本日の事業に参加されてみて、いかがでしたか？

具体的に
・
・ 非常に関心の高いテーマのお話を聴けて良かったです。
・ 地域の中で知らないこともあり、学ぶことができた。
・

・ 町（地域）づくりを、それぞれの立場から実行されていることが参考になった。
・

・

・ 行動力に驚いた
・ いろんな立場の方の話が聞けたから
・ いろんな活動や思いを聞けて良かったです
・ 先進的な取り組みに、勉強になりました。
・

・ 時間が押したことで、参加者間の議論ができなかった。
・ 自身の想像以上に、地域での素晴らしい活動を聞くことができました。
・

あなたの周りで「社会や地域の課題だな」と感じることは、どんなことですか？
・

・

・ 1人暮らしの高齢者の孤立化、若年壮年層の社会問題への無関心、認知症の方が安心して暮らせるまちづくりる
・ 楽しいコミュニティづくり、人と人との交流の場
・ 高齢者の移動、ワンオペで子育てされている家庭の支援、高齢者の出来ることに光を当てた活動
・ 地域で問題が生じても、解決の方法がわからなくなっている。頼れる人・場所がなくなっている気がします。
・

・ 若者がいない
・ 防災

引き篭もりの方や認知症の方を、どのようにして街へ出てくるようにするのか？
健康に寿命を伸ばしてもらうアプローチをどのようにすればいいのか？

繋がりが薄い。大人も子どももいろんな人と出会い、つながれることの大切さ、面白さ、これからの社会で
重視されてほしいです。

20代30代の世代が地域と関わる理由がない、面倒だからと繋がりがない、ことがこれからのまちづくりが
崩壊しないか心配です。

面白い内容がたくさんあったのですが、やや詰め込み過ぎだとおもいました。
箱の浦さんとあと一つの地域の報告で十分だと思いました。

具体的な取り組みが聞けて、現場での苦労がよく伝わってきた。発表されている皆さんのリーダーシップを感じる

各地域の事例紹介がとても良かった。それぞれ具体的で、また実施されている内容を把握されていて発表
されたので、わかりやすかった。

細かな地区ごとの活動は、初めて知りました。
仕事の忙しさにかこつけて、まわりの活動に気が付いていなかったことが分かりました。

当地域の取り組みを紹介できた。他地域の取り組み事例は、いずれも当地域で未実施であったため、
今後の地域活動を考えているうえで、非常に参考になった。

それぞれの地域が各々の課題（テーマ）を掲げて実践されている報告を聞けたから。
またテーマがそれぞれに異なりつつ共通するもの（地域愛、安心安全の暮らしなど）も感じられたから
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・ 高齢者の対応
・ 防災や高齢化、地域活動の高齢化
・ ボランティア意識のない人たちとどう一緒に活動していくか
・ 単身者、賃貸マンションの居住者の参加
・ 高齢化、町会離れ、ファミリー層の地域活動参加
・

・ いつも何かイベントを催す際に、中心メンバーとなるのが同じ顔ぶれ。

今後、東淀川みらいEXPOなどの交流会で取り上げてほしいテーマや内容はありますか？
・ 防災の次のステージ
・ 防災
・ 孤立化の対策
・ 地域連携。住民組織と事業者、団体との連携、情報共有
・ 名物、防災
・ 防災（準備）
・ 地域と教育、高齢者や子どもの居場所づくり
・ 地域連携（他連合との関係、地域の事業者との関係）
・ 今回は、自助のお話が中心だったので、インフォーマル同士の連携による共助のお話が聞きたい

その他、感想やご意見など、ご自由にお書きください。
・

・ 箱の浦の取り組みは、とても学ぶことができました。行政に頼らないことが印象に残りました。
・ タイムキーパーがあれば、もう少しメリハリがあって良かった。
・

・ よい刺激になりました。
・ 東淀川区の取り組みの一部を知って良かった。
・ 出来ることから少しづつが大切だと思いました。
・ 勉強になりました。また参加します。
・ 第二回から参加してますが、毎回参考になります。ありがとうございました。
・ 本日は、それぞれの地域で活動されているパワーを聴く事ができました。ありがとうございました。

地域・企業・教育機関・行政等、様々な組織の連携で、まちづくり活動が進められていると感じますか？

高齢化や少子化は目に見えて感じています。孤立、不登校など、若者から高齢者まで、それぞでの年齢に
問題はあるかなと思います。

勉強になりました。ありがとうございます。質疑を用紙提出にしていただけたので、聞きたかったことが分かり、
よかったです。

住んでいる人・働いている人・通りすがりの人、巣で手に災害はふりかかります。とっさの時に、
ハザードマップを瞬時に見られるといいなと思います。
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